

暴风雪袭击美国



美国纽约州伊利县阿默斯特地区的居民在清理积雪。始于12月22日的大范围冬季风暴对超过2亿美国人造成影响,死亡人数12月26日已达57人。美国总统拜登已命令联邦政府机构协助地方应对。

新华社发

韩国前总统李明博获特赦今日出狱

新华社首尔12月27日电(记者陆睿 孙一然)韩国法务部27日公布2023年新年特别赦免人员名单,前总统李明博将于本月28日获得特赦。

据韩国法务部当天发布的消息,包括李明博在内的1373人将于本月28日获得特赦,特赦对象包括政界人士、公职人员、在选举活动中有违法行为的服刑人员等。

韩国法务部长官韩东勋27日表示,政府从和解、包容等团结国民的角度出发做出了特赦决定,希望借此消除社会对立和矛盾。

据韩联社等韩国媒体报道,李明博目前因身体健康问题已暂停服刑,获得特赦后,其所剩15年刑期和未缴罚金将被免除。

李明博出生于1941年,2008年至2013年任韩国总统。2020年10月,韩国大法院(最高法院)以贪污受贿等罪名,终审判处李明博有期徒刑17年。法院还判处李明博缴纳罚金并追讨犯罪所得。

乌克兰局势

俄罗斯外长:

西方政策有导致核大国直接武装冲突的风险

本报讯 俄罗斯外长拉夫罗夫日前接受塔斯社采访时表示,西方旨在全面遏制俄罗斯的政策极其危险,有可能导致核大国之间的直接武装冲突。

拉夫罗夫在采访中说,有关“俄罗斯将对乌克兰使

用核武器”的不负责的猜测正在西方不断出现,而俄方观点则完全不同。

拉夫罗夫指出,俄方一再重申核战争中没有赢家,“绝不能发动核战争”。但与此同时,西方政客在这个问题上的言辞越来越尖

锐。俄罗斯对美国和整个西方围绕核武器话题的大肆宣传“深表关切”。

拉夫罗夫还表示,美国及其北约盟友正寻求在战场上击败俄罗斯。他称:“美国及其北约盟友的战略目标是在战场上击败俄罗

斯,以此作为削弱甚至摧毁我们国家的手段。”

“华盛顿一直在寻求一个关键的地缘政治目标,即打破俄罗斯和欧洲之间的传统纽带,使欧洲国家更加依赖他们(美国)。”他说。

(新华社北京)

乌克兰外长:

乌希望在联合国举办“和平峰会”以结束冲突

本报讯 据美联社报道,当地时间12月26日,乌克兰外长库列巴在接受媒体采访时表示,乌克兰政府希望于明年2月底前在联合国召开“和平峰会”,让联

合国秘书长古特雷斯担任调解人,以结束冲突。

对此,一位联合国发言人12月26日回应称:“正如秘书长此前多次说过的那样,只有各方都希望他调解

时,他才会担任调解人。”

库列巴称:“每场战争都以外交途径终结。”不过,他称,在俄乌直接对话之前,俄罗斯必须面对战争罪审判。

对于这一提议,俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫表示,俄罗斯“从不遵循他人设定的条件”,只遵循自己的条件和常识。

(新京)

普京:

独联体成员国之间虽有分歧仍将合作

据新华社莫斯科12月26日电(记者耿鹏宇)据克里姆林宫网站发布的消息,俄罗斯总统普京26日说,独联体成员国之间虽然存在分歧,但仍将继续深化合作。

普京当天在圣彼得堡举行的独联体国家领导人非正式会晤时表示,维护欧亚地区的共同安全与稳定是独联体国家合作的关键领域之一,该领域面临的挑战和威胁与日俱增。虽然独联体成员国之间也会存在某些分歧,但重要的是各国将继续开展合作。他强调,独联体各国即使面临棘手问题,也会力求共同解决、互相帮助。

普京表示,俄罗斯与独联体国家2022年在各领域的合作总体发展顺利。在全球市场波动、世界经济形势不利以及某些国家实施制裁的背景下,俄与独联体国家之间的贸易额稳步增长,预计今年年底将达到1000亿美元。与此同时,独联体国家开始更加积极地转向本币结算,并采取旨在强化进口替代、保证技术主权和独立、扩大联合工业生产和科学研究的一系列协调性举措。这有利于加强独联体国家经济和金融主权,促进商品、服务和资本市场蓬勃发展,深入推动区域一体化。

独联体国家领导人非正式会晤当天在圣彼得堡举行,普京与阿塞拜疆、亚美尼亚、白俄罗斯、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦、土库曼斯坦和乌兹别克斯坦领导人出席。会晤持续至当地时间12月27日。

体彩兔年新春主题即开票已上线

一年一度的“体彩新春季”已如约而至。全新的兔年生肖票和红包票已上线,为你开启2023年的第一份好运。

面值5元的“卯兔”即开票以纯正的中国红为底色,用金色勾勒出憨态可掬的萌兔形象。刮开覆盖膜,如果出现相应标志即中得相应金额,中奖奖金兼中兼得,最高奖金10万元。

面值10元的“玉兔贺岁”票面设计喜庆活泼,各类兔子造型展现出蓬勃向上的强健活力。刮开覆盖膜在任意一场游戏中如果出现两个相同的兔标志,即中得该场游戏右方所示的奖金金额;如果出现

灯笼标志即中得该场游戏右方所示奖金金额的3倍,中奖奖金兼中兼得,最高奖金30万元。

面值20元的“瑞兔呈祥”票面设计上采用祥云图案,表达吉祥、喜庆、幸福的愿望。刮开覆盖膜,出现兔标志即中得该标志下方所示的金额;出现中国结标志即中得该标志下方所示金额的两倍;出现元宝标志即中得刮开区内所有的金额之和,中奖奖金兼中兼得,最高奖金100万元。

面值50元的“新春大吉”票面设计具有浓厚的节日和文化韵味。游戏一:刮开覆盖膜,如果出现兔标志即中得该

标志下方所示的金额,如果出现新春标志即中得该标志下方所示金额的两倍。游戏二:如果刮开号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额,如果出现大吉标志即中得该标志下方所示金额的两倍,中奖奖金兼中兼得。此外还有一个幸运游戏,刮开覆盖膜如果出现金额标志即中得该金额,共有40次中奖机会,最高奖金100万元。

体彩“红包来啦!让好事发生”即开票也携好运而来。共10种精美票面,具有极强的观赏性和收藏性。面值10元,最高奖金88万元。

即日起至2023年1月18日24:00,凡购买新春主题系列即开票中任意一款,通过“中国

体育彩票”APP或微信小程序扫描票面保安区二维码(如中奖须先完成奖金兑付),登录活动页面有机会获得5G手机、定制智能跳绳机、定制飞盘等精美奖品,奖品共计32968个,领完即止。(体彩)

